

संक्षिप्त समाचार

लव सिंह राठौड़ ने प्रो. अरुण चौधरी से की मुलाकात, महाविद्यालय के विकास पर हुई चर्चा



चमकता राजस्थान। धौलपुर रामदास तरुण। धौलपुर जिले के राजाखेड़ा उपखण्ड के रहने वाले दिल्ली विश्वविद्यालय के वरिष्ठ छात्र राजदूत लव सिंह राठौड़ ने अरविंद महाविद्यालय के नव नियुक्त प्राचार्य प्रो. डॉ. अरुण चौधरी से उनके कार्यालय में एक आत्मीय मुलाकात की। इस अवसर पर, लव सिंह राठौड़ ने प्रोफेसर डॉ. अरुण चौधरी को उनके नए दायित्व के लिए बधाई दी। और उनके कार्यकाल के लिए शुभकामनाएं प्रेषित की। लव सिंह ने प्रो. चौधरी के शिक्षण, अनुसंधान और प्रशासनिक अनुभव की सराहना की और विश्वास जताया कि उनके नेतृत्व में महाविद्यालय शैक्षिक क्षेत्र में नई ऊंचाइयों को छुएगा। प्रो. डॉ. अरुण चौधरी के नेतृत्व में कॉलेज के सामाजिक, सांस्कृतिक और खेलों के क्षेत्र में भी महत्वपूर्ण प्रगति होगी, ऐसा लव सिंह ने कहा। इस मुलाकात के दौरान लव सिंह राठौड़ ने महाविद्यालय के विकास के बारे में प्राचार्य से विस्तृत बातचीत की और उनके दृष्टिकोण को समझा। उन्होंने यह अवसर महत्वपूर्ण बताते हुए कहा कि महाविद्यालय के सभी क्षेत्रों में नए शिक्षण के लिए यह दिशा अहम होगी। लव सिंह राठौड़ वर्तमान में अरविंद महाविद्यालय में कला स्नातक तृतीय वर्ष के छात्र हैं और वे दिल्ली विश्वविद्यालय छात्रसंघ के सांस्कृतिक अध्यक्ष और वरिष्ठ छात्र राजदूत के रूप में कार्यरत हैं। उनकी यह मुलाकात महाविद्यालय के भविष्य के लिए सकारात्मक संकेत मानी जा रही है।

विधायक विकास चौधरी ने किया राजस्थान युवा कांग्रेस का पोस्टर विमोचन

● चमकता राजस्थान रयुनंदन पारीक श्रीनगर अजमेर



चमकता राजस्थान/मदनगंज किशनगढ़। राज. प्रदेश युवा कांग्रेस द्वारा बेरोजगारी के खिलाफ 21 दिसंबर को रमहासंग्राम (मुख्यमंत्री निवास घेराव) का कार्यक्रम किया जाएगा। अजमेर देहात युवा कांग्रेस के द्वारा पोस्टर विमोचन विधायक निवास पर किया गया। विधायक चौधरी ने बताया कि प्रदेश में पिछले 1 साल से भारतीय जनता पार्टी की सरकार है। सरकार ने युवाओं से नौकरियां देने का वादा किया था, जिसमें वह विफल रही। नींद में सोई भारतीय जनता पार्टी की सरकार को युवा कांग्रेस द्वारा घेराव कार्यक्रम करके जगाया जाएगा। पोस्टर विमोचन में किशनगढ़ विधायक डॉ. विकास चौधरी, युवा कांग्रेस के जिला प्रभारी डॉ. सुनील चौधरी, युवा कांग्रेस के वरिष्ठ प्रदेश सचिव अकबर हुसैन, जिलाध्यक्ष भूपेंद्रपाल पंवार, किशनगढ़ युवा कांग्रेस के अध्यक्ष तेजपाल बजाड, दीपक बिरला, एनएसयूआई के छात्र नेता कमल डीडवानिया सहित सैकड़ों युवा कांग्रेस के पदाधिकारीगण एवं कार्यकर्ता उपस्थित रहे..

चतुर्थ वार्ड का फ़ील्ड क्रिकेट प्रतियोगिता में रोमांचक मुकाबले, सलमान खान और मनीष बघेल बने मैन ऑफ़ द मैच



चमकता राजस्थान/धौलपुर रामदास तरुण। बाड़ी। बाड़ी के महाराणा प्रताप खेल मैदान में युवा क्रिकेट एसोसिएशन और केसीसी द्वारा आयोजित चतुर्थ वार्ड का फ़ील्ड क्रिकेट प्रतियोगिता में प्रतिदिन रोमांचक मुकाबले हो रहे हैं, जिनका दर्शक और खेल प्रेमी आनंद ले रहे हैं। मंगलवार को प्रतियोगिता के तीसरे दिन दो मैच खेले गए। पहले मैच में वार्ड नंबर 15 ने वार्ड नंबर 44 को 12 रनों से हराया। वार्ड 15 ने पहले बल्लेबाजी करते हुए 6 विकेट पर 148 रन बनाए, जिसमें सलमान खान ने 47 रन बनाए। जवाब में वार्ड 44 की टीम 136 रन बनाकर ऑल आउट हो गई। सलमान खान को उनकी शानदार पारी के लिए मैन ऑफ़ द मैच घोषित किया गया और उन्हें सम्मान पुरस्कार बाड़ी फ़र्स्ट ट्रेक न्यूज़ रिपोर्टर मलिक इमरान खान द्वारा दिया गया। दूसरे मैच में वार्ड नंबर 37 ने वार्ड नंबर 9 को 13 ओवर में हराया। वार्ड 9 की टीम पहले बल्लेबाजी करते हुए 113 रन पर ऑल आउट हो गई। वार्ड 37 ने यह लक्ष्य आसानी से 13वें ओवर में प्राप्त कर लिया। मनीष बघेल ने 6 विकेट लेकर मैन ऑफ़ द मैच का पुरस्कार जीता। इस मौके पर युवा खेल प्रेमी और प्रतियोगिता के प्रमुख आयोजक ओमवीर सिंह परमार, संरक्षक सुगर सिंह अंदाना मामा, बाड़ी खेल सचिव श्याम राय, आमिर खान, रामनारायण भगत और अन्य कमेटी सदस्य उपस्थित थे।

विपरपुर में आयोजित भीम जागरण कार्यक्रम, शिक्षा और सामाजिक जागरूकता पर जोर

चमकता राजस्थान

धौलपुर रामदास तरुण। धौलपुर जिले के विपरपुर गांव में समता सैनिक दल द्वारा आयोजित भीम जागरण सामाजिक जन जागृति कार्यक्रम का आयोजन किया गया। यह कार्यक्रम गांव में पहली बार तथा जिले में 86वां जागरण कार्यक्रम था। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में रामनाथ पोसवाल, सरपंच, और अध्यक्षता गांव के बुजुर्ग नत्थीलाल बाबा ने की। विशिष्ट अतिथियों में समता सैनिक दल के राष्ट्रीय सचिव बी. के. कंचन बौद्ध, जिला अध्यक्ष राकेश राजोरिया, और अन्य प्रमुख लोग उपस्थित रहे। कार्यक्रम में मुरैना से बुद्ध गाथा वाचक सुमन प्रताप बौद्ध, भिंड-मुरैना से राजेश बौद्ध, फिरोजाबाद से शिवानी बौद्ध, धौलपुर से जगन्नाथ गौतम,



आरती बौद्ध, आयना कंचन बौद्ध, और दिनेश टाडगर जैसे गायकों ने समाज में पनप रही कुरीतियों जैसे जुआ, सट्टा, शराब, मृत्यु भोज आदि के खिलाफ जन जागरूकता

अभियान चलाया और समाज को एकजुट होने और संघर्ष करने की प्रेरणा दी। इसके अलावा, रबेटी बचाओ, बेटे पढ़ाओ और रशिक्षित बने, संगठित रहो जैसे

महत्वपूर्ण संदेश दिए गए। कार्यक्रम में 2024 में कक्षा 10वीं और 12वीं में अच्छे अंक प्राप्त करने वाले छात्रों को सम्मानित किया गया। इसके साथ ही गांव के बुजुर्गों और

आस-पास के गांवों से आए हुए लोगों का भी भव्य स्वागत किया गया। मंच पर मुख्य अतिथि और अन्य व्यक्तियों को गौतम बुद्ध, ज्योतिबा फुले और बाबा साहब

अंबेडकर जी की तस्वीरें देकर पुष्प मालाओं से सम्मानित किया गया। समता सैनिक दल के राष्ट्रीय सचिव बी. के. कंचन बौद्ध ने बताया कि उनका संगठन बाबा साहब अंबेडकर के विचारों को फैलाने और समाज के लिए कार्य करने के लिए प्रतिबद्ध है। सरपंच रामनाथ पोसवाल ने भी अपने संबोधन में बाबा साहब के विचारों का हवाला देते हुए कहा कि शिक्षा शैली के दूध के समान है, जो इसे पीएगा वही ताकतवर बनेगा, र और गांव में सभी समाजों को भाईचारे और एकता के साथ रहने का आ 'न किया। कार्यक्रम में मनिषा, टांडा, फिरोजपुर, धर्मपुरा, सैपड़, दूबरा, अल्हेपुरा, दरियापुर, तोर, मुस्ताफाबाद, बरेलपुरा सहित अन्य गांवों से हजारों लोग एकत्रित हुए और कार्यक्रम को सफल बनाने में भाग लिया।

पलभर में उजड़ गया परिवार!

इकलौते पुत्र का शव देखते ही पिता ने भी तोड़ा दम, सड़क हादसे में हुई थी बेटे की मौत

मधुबनी/एजेसी

बिहार के पूर्वी चंपारण से दिल को झकझोर देने वाली घटना सामने आई है, जहां इकलौते पुत्र के शव से लिपटकर पिता ने भी जान दे दी। पिता और बेटे की मौत के साथ ही परिवार पर दुखों का पहाड़ टूट पड़ा। ये मौत हर उस आंख को नम कर गई है, जिसने पुत्र के शव से लिपटकर पिता को बंजराने होते हुए देखा या सुना। मधुबनी जिला के सकरी थाना क्षेत्र में शनिवार की देर रात हुई सड़क दुर्घटना में पूर्वी चंपारण जिले के घोड़ासहन निवासी पिकअप चालक सहित दो लोगों की मौत घटना स्थल पर ही हो गई। इस दौरान पिकअप पर सवार तीन युवक गंभीर रूप से घायल हो गए। इस हादसे में घोड़ासहन के महुआही गांव निवासी महिन्द्रा राय के इकलौते पुत्र जयलाल प्रसाद यादव उर्फ पच्चू राय (37) तथा गुलरिया टोला निवासी विद्यानंद राम के पुत्र अमरजीत कुमार (25) की मौत घटनास्थल पर ही हो गई। तीन युवक हरेंद्र पंडित, लव कुमार तथा कन्हैया कुमार घायल हो गए। दोनों मृतकों के पार्थिव शरीर सोमवार



को उनके गांव पहुंचा। घोड़ासहन के महुआही गांव निवासी महेंद्र राय का इकलौता पुत्र था जयलाल। इकलौते पुत्र के शव से लिपट गए महेंद्र राय। धीरे-धीरे आती महेंद्र राय की सिसकियां मद्धिम पड़ती

गई और पुत्र के शव से लिपटे हुए ही न जाने कब और कैसे उनकी सांसें भी सदा के लिए थम गईं। जवान जयलाल की मौत का मातम कोहराम में बदल गया। महज छह माह पूर्व ही जयलाल की मौत हुई

थी। फिर शनिवार की देर शाम जयलाल की सड़क हादसे ने जान ले ली। और जयलाल के साथ उसके पिता ने भी दम तोड़ दिया। जयलाल की पूरी की पूरी गृहस्थी ही उजड़ गई।

जयपुर में बोले पीएम मोदी

किसानों के नाम पर सिर्फ बड़ी-बड़ी बातें, राज्यों के बीच कांग्रेस जल विवाद बढ़ाती रही

जयपुर।

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने मंगलवार को जयपुर में 45 हजार करोड़ रुपये की परियोजनाओं का लोकार्पण और शिलान्यास किया। उन्होंने कहा कि ये प्रोजेक्ट राजस्थान में पानी की समस्या का स्थायी समाधान करेंगे। इससे राजस्थान में निवेश को बल मिलेगा और रोजगार के अनगिनत अवसर पैदा होंगे। उन्होंने कहा कि इन प्रोजेक्ट से राजस्थान के किसानों, युवाओं और पर्यटन को बहुत फायदा होगा। पीएम ने कहा कि भाजपा की डबल इंजन की सरकारें सुशासन का प्रतीक बन रही हैं।

किसानों के नाम पर बड़ी-बड़ी बातें करती है कांग्रेस

राजस्थान सरकार के एक साल पूरा होने पर 'एक वर्ष-परिणाम उत्कर्ष' कार्यक्रम का आयोजन किया। पीएम मोदी ने जयपुर के दायिदा में एक बड़ी जनसभा को संबोधित किया। इस दौरान उन्होंने कांग्रेस पर जमकर निशाना साधा। पीएम मोदी ने कहा कि कांग्रेस किसानों के नाम पर बड़ी-बड़ी बातें करती है। मगर न तो उनके लिए कुछ करती है और न ही दूसरों को करने देती है।

जल विवाद को बढ़ावा देती रही कांग्रेस

पीएम मोदी ने कहा कि कांग्रेस कभी लोगों के जीवन से पानी की मुश्किलें कम नहीं करना चाहती है। हमारी नदियों का नदी बहकर सोमा पार चला जाता था। मगर हमारे किसानों को इसका लाभ नहीं मिल पाता था। कांग्रेस समाधान की बजाय राज्यों के बीच जल विवाद को ही बढ़ावा देती रही। राजस्थान ने तो इस कूर्नीति को वजह से बहुत कुछ भुगता है।

हम विवाद नहीं, संवाद में रकीन रखते

पीएम मोदी ने कहा कि कांग्रेस ने पूर्वी राजस्थान नहर परियोजना (ईआरसीपी) को लंबे समय तक लटकया। यह भी कांग्रेस की नीयत का प्रत्यक्ष प्रमाण है। कांग्रेस किसानों के नाम पर बड़ी-बड़ी बातें करती है। मगर न तो खुद कुछ करती है और न ही दूसरों को करने देती है। पीएम ने कहा कि भाजपा की नीति विवाद की नहीं, संवाद की है। हम विरोध में नहीं, सहयोग में विश्वास रखते हैं।

भाजपा सुशासन की गारंटी है

पीएम मोदी ने कहा कि जिन राज्यों में चुनाव हुए, वहां भाजपा को भारी जनसमर्थन मिल रहा है। देश में भाजपा को लगातार तीसरी बार लोकसभा में देश की सेवा करने का मौका दिया है। पिछले 60 सालों में भारत में ऐसा नहीं हुआ। आज भाजपा की डबल इंजन सरकारें सुशासन का प्रतीक बन रही हैं। भाजपा जो भी संकल्प लेती है, उसे पूरा करने के लिए ईमानदारी से प्रयास करती है। आज देश की जनता कह रही है कि भाजपा सुशासन की गारंटी है।

